PASOS A SEGUIR

1. Tenemos que pensar qué numeros son los que vamos a trabajar. Si partimos
de nimeros comprendidos entre los cien primeros, un ejemplo seria el siguiente.
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2. El nifio tiene que deducir los nimeros que faltan en los cuadros vacios. Debe
establecer las relaciones entre los nimeros escritos para completar el cuadro.
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3. Y si el niflo no es capaz de hallar la relacién y completar el cuadro? En ese
caso, le indicaremos que coja su cuadro numérico y, con ayuda del mismo,
complete la actividad.

4. En 2° de Educacion Primaria, podemos hacer series con mayor dificultad.
Un ejemplo es el siguiente.
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5. En este caso, es una serie descendente de 5 en 5.
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